

单式票作辅助

“双管齐下”！三地购彩者擒大乐透头奖

■专题撰稿 陈敏

在单式票中大奖的幸福得主当中,有不少人是通过“双管齐下”的方式击中大奖——每期分析选号采用复式或胆拖,并补打一张单式票作为辅助。前不久,河南新乡 1000 万元得主领奖,爷孙俩每期投注胆拖票,并打一张 5 注单式票作为守号进行投注;周口 732 万元得主领奖,他每期投注复式票,当期补打的一张 2 注机选号,幸运命中大奖。此外,江苏苏州一位购彩者通过多期投注的方式,以一张单式票命中 990 万元大奖。

5 注单式号码

守号 3 年多守中 1000 万



1000 万得主领奖

8月6日,河南新乡购彩者张先生现身省体彩中心,领走大乐透 1000 万元大奖。

4日,在体彩大乐透第 21089 期开奖中,张先生通过一张 5 注号码、10 元投入的单式票,中出 1 注 1000 万元一等奖。

“这号码是我爷爷选的,他今年 80 多岁了。”领奖时,张先生激动地说,“我正上班的时候,家里突然打电话让我赶紧回去,说出大事了。我当时没敢多问,火急火

燎地往家跑。到家后,爷爷笑眯眯地告诉我,我和他一起买的彩票中奖了,让我跟他去郑州领奖。”

“我很震惊,赶紧拿起彩票对照开奖号码反复看了好几遍,才敢相信是真的中了一等奖。”说到这里,张先生愈发激动,“我是跟着爷爷一起买彩票的,他是体彩的老购彩者,从开始有体彩就一直坚持购买,大乐透基本上期期不落。受他影响,我也跟着买起了大乐透。每期都是胆拖投注,号码多,好中奖,

5 注单式号码

多期投注守号命中 990 万

前不久,江苏苏州郭先生和老伴一道走进省体彩中心,美滋滋地领走大乐透 990 万元大奖。

7月12日,在体彩大乐透 21079 期开奖中,郭先生通过一张经 3 期连投的、5 注号码、30 元投入的单式多期票,中出 1 注 990 万元一等奖。

据了解,郭先生购彩多年,目前在苏州打工,但凡有空就会到附

近的体彩店转悠,买一下自己常年守的 5 注大乐透号码。“以前,我也喜欢每期研究,但太耗时间,后来我就自己编了几注大乐透号码开始守号了,这样比较方便,说不定还能中奖呢。”郭先生表示,自己对于守号这种投注方式相当认可。

领完奖后,郭先生的老伴开心地说:“这下,儿子的婚房有着落了。”

2 注单式号码

补打机选票命中 732 万

8月2日,河南周口购彩者刘先生现身省体彩中心,领走大乐透 732 万元大奖。

7月21日,在体彩大乐透第 21083 期开奖中,刘先生通过一张 2 注号码、4 元投入的单式票,中出 1 注 732 万元一等奖。

据了解,刘先生购彩已有 20 年,如今独爱体彩大乐透。“大乐透从上市以来我就没有落下过任何一期!”刘先生说,“只要是开奖日我都会去购买,我有固定购买的体彩店,出差时就走到哪买到哪。”

“像我这种老购彩者,身边还

有很多,大家都有自己的选号方法。我就比较喜欢买复式,7+3、8+3 我都会买,根据当天的感觉而定,没啥的,就是喜欢。”他说。

谈到这次中奖,刘先生说:“这次能中奖真的是运气好,按照平时的习惯买完当期号码以后,临出门之前发现钱包里还剩 4 块零钱,寻思再机选 2 注吧,结果就是这 4 元钱让我中了一等奖。”

领奖时,刘先生一直很平静,他说:“我也是老购彩者了,现在对公益彩票的认识也提高了,中奖肯定开心,不中奖就当公益。最近郑州暴雨灾情,我在家一



中奖彩票

最近投注的这一组号码,我们爷孙俩守了 3 年多了。这次中奖算是额外惊喜,因为中奖的号码是我们平时投注的胆拖号码中,我跟爷爷又组合出来的 5 注号码之一,没想到居然中了一等奖!”

“家里人都知道中了大奖,不过爷爷叮嘱我们要保持平常心,在提高生活质量的同时,应保持原有的生活方向,好好工作,积极上进。”当问到中奖后的打算,张先生非常认真地说。



中奖彩票



中奖彩票

直没来领奖,这么多天过去,家人都已经平静下来了,过好每一天就好。”

● 排列 5

有人连续购彩 20 多年 有人每月只买一两次

倍投排列 5 中 1000 万和 110 万

近年来,“排列 5”百万元大奖司空见惯,千万元大奖屡有中出。近日,四川成都 1000 万、浙江杭州 110 万元得主现身领奖。前者连续购彩 20 多年,后者每月只买一两次,两地中奖者均通过倍投的方式,让奖金成色倍增。

购彩 20 多年 “感觉好”倍投中 1000 万

8月2日,四川成都一位中年男子现身省体彩中心,领走排列 5 大奖 1000 万元。

7月30日,在体彩排列 5 第 21201 期开奖中,该男子通过 2 张投注内容相同的、2 注号码、单张 50 倍投的单式倍投票,中出 100 注一等奖,合计收获奖金 1000 万元。当期的中奖号码为 24510。

据该男子介绍,自己买了 20 多年的彩票,平时 7 星彩、大乐透都会买一点,但最爱的玩法

还是排列 5。中奖号码是他根据走势图选的,已经连续投注了一个多月,刚好那天感觉不错就多投注了一点,结果好运从天而降,千万大奖就这样落在了自己手上。

男子表示,自己是做项目的,最近资金周转困难,这笔奖金来得正是时候,可以一解燃眉之急。支票到手后,他还玩笑道:“这次先来熟悉一下流程,下次再来领个大的,到时候露脸领奖。”

每月买一两次 精准倍投命中 110 万

8月2日,浙江杭州购彩者黄先生一行三人现身省体彩中心,领走排列 5 大奖 110 万元。

7月31日,在体彩排列 5 第 21202 期开奖中,以黄先生为代表的 13 人通过一张经 11 倍投的、1 注号码、22 元投入的单式倍投票,中出 11 注一等奖,单票收获奖金 110 万元。当期的中奖号码为 48825。

“我们三个是小分队代表,其余的人就不请假了,不然请假太多不太好。”黄先生说,“我们不经常买彩票,每个月基本买 1 到 2 次,因为没有闲钱,所以最

多采用倍投的方式。这次一共有 13 个人中奖,天气虽然炎热,但大家心里都很开心。”

黄先生说,他们都是体力劳动者,皮肤晒得“乌七八黑”的,平时工作很忙也很辛苦。这次中奖纯属运气,大家不懂怎么选号,就是看着感觉,你一言我一语把号码选出来,除了排列 5,排列 3 或者大乐透都会尝试,但也就是个期盼,大家一起热闹一下,没想过能中奖。

对于奖金的使用,三人都表示,这些钱大家肯定都会存银行,班还得继续上。(陈敏)

● 观察

单式票有大动作

■陈敏

体彩单式票投注快捷方便,自选、机选均可,是不少购彩者的首选。长期以来,单式票一张彩票只能打 5 注,若想打更多注,只能再打一张。近日,单式票推出了“一票 10 注”的功能——即一张彩票可一次性购买 10 注,大大方便了单式票购彩者投注。

据悉,体彩大乐透单式票“一票 10 注”已经上线,而 7 星彩也将于 8 月 19 日推出这一功能。届时,体彩两大大盘游戏将充分满足单式票购彩者大快朵颐的“胃口”。

单式票有多走俏?在热衷复式或胆拖的投注的购彩者当

中,也有人不忘同时投注单式票。近日,在河南新乡,一对热爱胆拖投注的爷孙,于 3 年前选出了一张 5 注单式号码,并在每期投注胆拖票的同时,对单式票进行守号投注,结果凭借单式票幸运命中 1000 万元。在河南周口,一位购彩者热衷复式投注,中奖当期,他投注完复式票后剩下 4 元零钱,干脆拿来机选 2 注单式票,结果幸运命中 732 万元大奖。

小小单式票,作用大、威力强。大乐透、7 星彩“一票 10 注”功能的上线,无疑将有效扩大中奖面,并为购彩者命中体彩大奖提供帮助。